

## ODRŽANO 47. LJETO VALPOVAČKO

**47. Smotra amaterskog kulturnog stvaralaštva Ljeto valpovačko**, najveća manifestacija Valpovštine, na kojoj vrijedni amateri, pokazuju plodove svog rada održana je od 19. do 28. lipnja 2015. godine

PROMOCIJA KNJIGE „NEISPRIČANE&SPOMEN PRIČE“ ALEKSANDRE ALKE BAAL  
U **petak, 19. lipnja 2015. g. u 19,00 sati** Gradska knjižnica i čitaonica Valpovo bila je domaćin križevačkim gostima, Aleksandri Alki Baal, koja je u Valpovu promovirala najnoviju zbirku kratkih priča „Neispričane & Spomen priče“, čime je započela 47. Smotra amaterskog kulturnog stvaralaštva Ljeto valpovačko.

Knjigu je promovirao Jerko Barišić, profesor hrvatskog jezika i književnosti. Promociju je vodila Sandra Miljački Andrić, jednu od priča pročitao je Domagoj Farkaš, a za glazbeni ugođaj zaslužni su bili Duško Topić i Matej Presnac, kojima se posebno zahvaljujemo.

Promociji je, ispred Grada Valpova, nazočio Zdravko Ćorić, zamjenik predsjednika Gradskog vijeća, koji je gostima uručio pripremljene darove, te zahvalnice i priznanja za sudjelovanje u programu Ljeta valpovačkog.



## ZUMBA® FITNESS MASTER CLASS

**U subotu, 20. lipnja 2015. g. u 18,00 sati**, u organizaciji Zumba tima Snježane Krnjajić iz Valpova održan je treći po redu Zumba® fitness master class na kojem su svoje plesne vještine pokazali 22 instruktora iz Hrvatske, Bosne i Hercegovine, Makedonije, Srbije, Slovenije, Mađarske i Danske. Na početku programa, sve izvođače, goste i posjetitelje pozdravio je gradonačelnik i predsjednik Odbora Ljeta valpovačkog Leon Žulj. Zbog lošeg vremena program je održan u Gradskoj školsko-športskoj dvorani.



**„COSI FAN TUTTE“ WOLFGANGA AMADEUSA MOZARTA**

**U srijedu, 24. lipnja 2015. godine, u 20,00 sati** u Centru kulture „Matija Petar Katančić“ nastavljen je program ovogodišnjeg Ljeta valpovačkog. Vokalni solisti i komorni zbor Umjetničke akademije u Osijeku, uz klavirsku pratnju umjetničkog suradnika prof. Ante Blaževića izveli su komičnu operu u 2 čina „Cosi fan tutte“ Wolfganga Amadeusa Mozarta. Stotinjak posjetitelja, više od dva sata uživalo je u veselim Mozartovim arijama te su velikim pljeskom nagradili izvanredne izvođače.



## PROMOCIJA 20. VALPOVAČKOG GODIŠNJAKA

**U četvrtak, 25. lipnja 2015. godine, u 11,00 sati** u Centru kulture „Matija Petar Katančić“ održana je promocija 20. Valpovačkog godišnjaka.

Predsjednik Ogranka Matice hrvatske Valpovo Ivan Tonković osvrnuo se na proteklih 20 godina izdavanja Valpovačkog godišnjaka, koji su nemjerljivo bogatstvo za cijelu Valpovštinu, zahvalio se svim suradnicima i naglasio da su autori tekstova amateri – zaljubljenici u svoj zavičaj. Prisutnima se obratio i tajnik Ogranka Matice hrvatske Valpovo Stjepan Najman, idejni tvorac i veliki poznavatelj valpovačke povijesti. Nekoliko riječi o svojim tekstovima u 20. godišnjaku rekli su Dinko Župan, Mihael Sušić i Jovan Nedić.

U glazbenom dijelu programa predstavljanja Valpovačkog godišnjaka sudjelovao je Pjero Maltar, učenik Glazbene škole u Valpovu, koji je izveo tri skladbe na gitari.



## OTVORENJE IZLOŽBI:

**Isti dan, u 17,00 sati**, u dvorcu Prandau-Normann otvorene su slijedeće izložbe: izložba slika likovnih stvaratelja Valpovštine, In memoriam Dragutin Gibičar - izložba likovnih radova prvog predsjednika Ljeta valpovačkog, izložba Muzeja Valpovštine: „Obrtništvo u Valpovštini – Multikulturalna zajednica“, izložba ručnih radova i zlatoveza te izložba lovačkih trofeja Lovnog ureda Valpovo. U programu otvorenja izložbi sudjelovala Muška vokalna družina „Bocanjevački pajdaši“ iz Bocanjevaca.

Priznanja za sudjelovanje na Ljetu valpovačkom dodijelila je zamjenica gradonačelnika Pavica Majdenić koja je otvorila izložbe, a program je vodila Sandra Miljački Andrić.



## DJEČJA SMOTRA FOLKLORA

U **18,00 sati**, na ljetnoj pozornici u dvorcu održana je Dječja smotra folklora na kojoj su sudjelovale mlađe folklorne skupine kulturno umjetničkih društava iz Valpova, Ivanovaca-Marjančaca-Zelčina, Narda, Ladimirevaca, Donjeg Miholjca i Svetog Đurđa. Program je vodio Stanislav Čamagajevac.



## SVEČANO OTVORENJE 47. LJETA VALPOVAČKOG

U **20,00 sati**, u Centru kulture „Matija Petar Katančić“, u sklopu svečanog otvorenja Ljeta valpovačkog, Dramska sekcija KUD-a „Đeram“ Viljevo izvela je kazališnu predstavu „Duša bećarska“.

Na samom početku programa gradonačelnik Leon Žulj s nekoliko prigodnih riječi pozdravio je uvažene goste, Janusza Tatera, konzula Republike Poljske u Republici Hrvatskoj, poljskog književnika Jana Bujaka i sve prisutne, te otvorio 47. Smotru amaterskog kulturnog stvaralaštva Ljeto valpovačko.

Voditeljica programa bila je Sandra Miljački Andrić.



## DANI POLJAKA IZ BOLESŁAWCA NA LJETU VALPOVAČKOM

**U petak, 26. lipnja 2015. godine, u 16 sati** u Centru kulture „Matija Petar Katančić“ promocijom knjige „Galicija“ autora Jana Bujaka započeli su Dani Poljaka iz Bolesławca, na kojoj su nazočili visoki dužnosnici i predstavnici nacionalnih manjina iz Poljske i Hrvatske.

Uvažene goste i sve prisutne pozdravio je gradonačelnik Leon Žulj.

Knjigu „Galicija“ predstavio je sam autor Jan Bajuk uz prijevod Adrijane Jurilj Sauer, nakon čega je prikazan film o gradu Bolesławcu te otvorena izložba fotografija o poljskoj emigraciji iz Galicije.

U nastavku programa održan je koncert pjevačkih zborova na kojem su nastupili: “Društvo povratnika” iz Bolesławca, pjevački zbor „Gościowianki” iz Nowogrodzca, pjevački zbor „Wisła” iz Zagreba i HPD „M. P. Katančić“ Valpovo.

Voditeljice programa bile su Draženka Vidović i Adrijana Jurilj Sauer.





## REVIJA PJEVAČA AMATERA

Isti dan, u **21,00 sat**, u dvorcu Prandau-Normann, održana je Revija pjevača amatera, jedna od najposjećenijih priredbi Ljeta valpovačkog. Uz instrumentalnu pratnju Jovalius benda iz Valpova nastupilo je 20 pjevača amatera, a gosti večeri bili su Valentina Gyerek i Karlo Cvetković. Voditelji programa bili su Tea Kozina i Tomislav Cvetković. Program je pratilo oko tisuću posjetitelja.



## DANI POLJAKA IZ BOLESŁAWCA NA LJETU VALPOVAČKOM

**U subotu, 27. lipnja 2015. godine, u 10 sati,** u dvorcu Prandau-Normann otvorene su izložbe umjetničkih dijela prof. Małgorzate Chomicz „Snaga svijetla“ i „Grafičke meditacije“ autora Patricje Zdanewicz i Piotra Kobrzynskog.



## OKRUGLI STOL

**U 11,00 sati**, u Villi Valpovo održan je Okrugli stol pod nazivom „Mogućnosti gospodarske suradnje poljskih gospodarskih subjekata i gospodarskih subjekata slavonsko-baranjske regije u RH”.

Na početku skupa, čiji je moderator bio Zvonko Barišić, tajnik grada Valpova, sudionike su pozdravili gradonačelnik Grada Valpova Leon Žulj, Piotr Romana, gradonačelnik Boleslawieca, Robert Relich, gradonačelnik Nowodrodzca, Waclaw Adamczyk, gradonačelnik Biale Rawske, dr. Željko Kraljičak, zamjenik župana Osječko-baranjske županije, saborski zastupnik Tomislav Ivić, Marek Lyzwa ministar savjetnik te Janusz Tatera konzul Republike Poljske u Republici Hrvatskoj.

Okrugli stol okupio je tridesetak predstavnika poljskog gospodarstva i gospodarstva slavonsko-baranjske regije s ciljem da se uspostave čvršće veze koje bi rezultirale zajedničkim projektima na obostranu korist.



## II. „SLAMA KUP”

U **16,00 sati** na pomoćnom igralištu NK „Valpovka” Valpovo, u organizaciji Konjogojske udruge Valpovštine održan je II. „Slama kup” – natjecanje jahača u brzini i spretnosti, na kojem je sudjelovalo 40 jahača. Na kraju kupa dodjeljeni su pehari najspretnijim jahačima te priznanja svim sudionicima.



## PROMENADA I KONCERT PUHAČKIH ORKESTARA I NASTUP MAŽORETKINJA

U **17,00 sati** ispred zgrade DVD-a Valpovo do Trga kralja Tomislava krenula je promenada puhačkog orkestra iz Boleslawca, puhačkog orkestra DVD-a Valpovo i mažoretkinja grada Valpova.

Zbog velike naoblake, koncert puhačkog orkestra iz Boleslawca, puhačkog orkestra DVD-a Valpovo te nastup mažoretkinja grada Valpova, koji je predviđen na Trgu kralja Tomislava u **17,30 sati** održan je u Centru kulture „Matija Petar Katančić“.



## KULENIJADA I PROMOCIJA POLJSKE KUHINJE

U **18,00 sati**, u velikom šatoru postavljenom na športskom igralištu Srednje škole Valpovo, održana je Kulenijada na kojoj se natjecao velik broj proizvođača kulena iz cijele regije. Svim sudionicima dodijeljena su priznanja, a najboljim proizvođačima kulena uručeni su pehari i medalje. Sve prisutne pozdravio je gradonačelnik Leon Žulj. Program je vodio Denis Šimić, a za zabavni dio Kulenijade pobrinuli su se članovi tamburaškog sastava „Čuvari noći“.

U isto vrijeme, gosti iz poljskog grada Bolesławiec promovirali su turističke atrakcije Bolesławca te tradicionalna poljska jela, koja su posjetitelji mogli kušati.

## KONCERT FOLKLORNE SKUPINE „MAŁY BOLESŁAWIEC“

Koncert folklorne skupine „Mały Bolesławiec“ iz Poljske u **20,00 sati**, koji se trebao održati na Trgu kralja Tomislava, zbog moguće kiše održan je u Centru kulture „Matija Petar Katančić“.

Članovi folklorne skupine „Mały Bolesławiec“ predstavili su s nekoliko koreografija između kojih je nastupio pjevački zbor „Gościowianki” iz Nowogrodzca.

Voditeljice programa bile su Draženka Vidović i Adrijana Jurilj Sauer.



## „VAŠAR LJETA VALPOVAČKOG“ I EKO-ETNO SAJAM

Program posljednjeg dana Ljeta valpovačkog, **u nedjelju 28. lipnja 2015. godine** započeo je u 10,00 sati oko dvorca Prandau-Normann Vašarom Ljeta i Eko-etno sajmom koji je okupio velik broj poduzetnika i obrtnika iz cijele Osječko-baranjske županije. Gosti iz poljskog grada Bolesławca predstavili su proizvode od keramike i suvenire iz Poljske.

Prezentacija jela spravljenih na starinski način neizostavni je dio programa Ljeta valpovačkog. Jela su skuhale Senka Alšić, Anica Ćuraj i Anka Mandić.



## SVEČANA POVORKA FOLKLORNIH SKUPINA I ŠOKAČKIH ZAPREGA

**U 17,00 sati**, ispred Srednje škole Valpovo krenula je povorka folklornih skupina, šokačkih zaprega i konjanika. Povorku je pratilo nekoliko tisuća posjetitelja koji su velikim pljeskom nagradili sve sudionike.





## SMOTRA FOLKLORA

**U 18,00 sati**, na ljetnoj pozornici u dvorcu započela je Smotra folklor. Na samom početku Smotre, uvažene goste i mnogobrojne posjetitelje pozdravio je gradonačelnik Leon Žulj. Na Smotri folklor sudjelovala su kulturno-umjetnička društva Valpovštine i gosti iz Bukovlja, Cernika, Donje Bebrine, Gradišta, Karlovca i Poljske.

Voditelji programa bili su Tea Kozina i Tomislav Cvetković.



## KONCERT TS FIJAKER

47. Smotra amaterskog kulturnog stvaralaštva Ljeto valpovačko završila je koncertom Tamburaškog sastava Fijaker, na Trgu kralja Tomislava koji je započeo u **22,00 sata**. Velik broj ljubitelja TS Fijaker uživao je puna dva sata u izvedbi njihovih pjesama.



Tekst: Nada Kavicki

Foto: Digital Foto Mogoroš